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REZUMAT 

 

 Teza de abilitare intitulată „Practica Raționamentului Medical în Chirurgia Oro-Maxilo-

Facială” rezumă activitatea științifică, academică și profesională pe care am început-o în timpul 

studiilor doctorale și pe care am continuat-o ulterior pe parcursul activității mele de doctor, doctor în 

științe medicale, cercetător științific și cadru didactic la disciplina Chirurgie Oro-Maxilo-Facială, 

Universitatea de Medicină și Farmacie ”Carol Davila” București. 

 Teza a fost redactată conform legislației naționale în vigoare și cu respectarea recomandărilor 

CNATDCU, fiind structurată în trei secțiuni principale: 

1. realizările științifice, profesionale și academice 

2. planul de evoluție și dezvoltare a carierei profesionale, științifice și academice 

3. referinţele bibliografice 

 În prima Secțiune, am descris cele mai importante realizări științifice, profesionale și academice, 

concentrându-mă pe patologia chirurgicală oro-maxilo-facială.  

 Desfășurarea activității de medic rezident și specialist clinician, precum și frecvența crescută a 

patologiei chirurgicale a capului și gâtului, mi-au permis să mă concentrez pe cercetarea acesteia. 

 Pregătirea mea ca cercetător a început în 2005 odată cu admiterea în programul de doctorat al 

Universității de Medicină și Farmacie ”Carol Davila” din București, sub conducerea domnului Prof.Dr. 

Alexandru Bucur. 

 Mi-am elaborat și susținut teza de doctorat intitulată „Hemiartoplastia inferioară cu proteză de 

condil în reconstrucția defectelor mandibulare” în 2010, fiind ulterior confirmat ca doctor în științe 

medicale.  

 În această perioadă, cercetările au fost ilustrate prin publicarea unor lucrări ca autor sau coautor 

în reviste indexate de CNCSIS precum și prin prezentări la congrese și simpozioane. 

 Oportunitățile de a continua și de a participa la cercetarea medicală au apărut odată cu lansarea 

proiectelor de cercetare, așa că am participat la unele dintre acestea ca membru al echipei de cercetare, 

dar și ca director de proiect. 

 În calitate de director de proiect, am derulat grantul intitulat „Studiul complicațiilor posibile ale 

utilizării sulfatului de calciu bifazic în adiția osoasă”, valoare de finantare 7.400 RON. 
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 De asemenea, am fost membru al echipei de cercetare a altor 6 granturi, dintre care patru în 

parteneriat cu Universitatea de Medicină și Farmacie ”Carol Davila” din București. 

 Vizibilitatea activității mele de cercetare este ilustrată prin publicarea a 33 de articole cu factor 

de impact și scor de influență relativ indexate în Web of Science Core Collection, Thomson Reuters (10 

autor principal și 23 co-autor), h index = 7.  

 Sunt autor de volume publicate în edituri naționale, cursuri didactice, monografie și suport 

educațional pentru studenți. 

 În această perioadă am participat la conferințe naționale și internaționale, prezentând rezultatele 

obținute sub formă de poster sau prezentări orale, rezumatele fiind publicate și în volume de conferințe 

și congrese. 

 În ceea ce privește activitatea academică, în prezent sunt Conferențiar universitar la Disciplina 

Chirurgie Oro-Maxilo-Facială, Facultatea de Stomatologie, Universitatea de Medicină și Farmacie 

”Carol Davila” din București. 

 Din 2016, sunt coordonator de rezidențiat în specialitatea Chirurgie Dento-Alveolară.  

 Din punct de vedere profesional, sunt Șef de Secție Chirurgie Oro-Maxilo-Facială din cadrul 

Spitalului Clinic de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială ”Prof.dr.Dan Theodorescu” din București. 

 De asemenea, sunt membru al asociațiilor științifice și profesionale din țară și din străinătate 

precum: Societatea Română de Chirurgie Oro-Maxilo-Facială, Asociația chirurgilor oro-maxilo-faciali și 

dento-alveolari din România, European Association for Cranio-Maxillo-Facial Surgery. 

 A doua Secțiune a tezei de abilitare prezintă planurile ulterioare pentru evoluția și dezvoltarea 

carierei mele academice, științifice, de cercetare și profesionale. 

 Activitatea mea academică se va concentra pe identificarea, dezvoltarea și implementarea unor 

metode inovatoare de comunicare și predare care să permită acumularea într-un timp scurt a 

informațiilor noi și utile necesare dezvoltării în continuare a competențelor pentru cercetare și 

educație astfel încât să permită crearea de un mediu academic adecvat și stimulant pentru studenți, 

doctoranzi, rezidenți medicali și specialiști medicali. 

 Activitatea științifică și de cercetare va avea ca obiectiv principal colaborarea multidisciplinară 

cu alte departamente care se va concentra și pe dezvoltarea relațiilor interdisciplinare cu alte centre 

universitare din țară și străinătate astfel încât infrastructura multidisciplinară necesară identificării unor 

noi teme de cercetare în vastul domeniu al patologiei chirurgicale oro-maxilo-faciale, precum și crearea 
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de echipe multidisciplinare capabile să abordeze programe de cercetare și dezvoltare cu finanțare 

națională sau internațională. 

 În viitor, activitatea mea în cercetarea medicală se va baza pe experiența acumulată în calitate de 

director de proiect și ca membru al echipelor de cercetare și va include, pe lângă aprofundarea în 

continuare a ceea ce s-a realizat în proiectele anterioare, participarea la noi concursuri naționale și 

internaționale de proiecte de cercetare, obținerea de finanțare pentru aceste proiecte, formarea de echipe 

interdisciplinare cuprinzând în special tineri cercetători capabili și dedicați acestei activități precum și 

colaborarea cu echipe de cercetare din centrele universitare din țară și străinătate.  

 Pentru a realiza acest deziderat, pe lângă experiența acumulată beneficiez și de existența 

mijloacelor necesare la nivel de disciplină, departament și universitate, atât din punct de vedere al 

resurselor umane cât și a celor materiale. 

 Voi pune un accent deosebit pe păstrarea eticii în cercetare, pe acuratețea metodelor de cercetare 

și a rezultatelor obținute dar și pe diseminarea acestora prin publicarea lor în reviste indexate ISI cu 

factor de impact ridicat și scor de influență relativă precum și prezentarea acestora. rezultate la 

evenimentele științifice majore naționale și internaționale. 

 A treia Secțiune prezintă resursele bibliografice utilizate pentru elaborarea primelor două 

Secțiuni. 

 
 

 
 

 


